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Vložte svůj text...

Prohlášení k účastníkům celonárodního občanského protestu 19. února 2024

 
 
Společné provolání ČMF a ANS k účastníkům celonárodního občanského protestu 19. února 2024

Vážení spoluobčané,

na konci roku 1989 vyšel národ do ulic v naději na svobodnou budoucnost v demokratickém právním státě, politické
a ekonomické pluralitě, ve státě, který bude pečovat o sociální mír a garantovat svobodu slova i pohybu. V naději na
rovnovážný systém, který bude smysluplně, racionálně, bez ideologických brýlí a v zájmu všech obyvatel země
reformovat ekonomiku: osvědčené zachovat a zkostnatělé či nefunkční oživit a transformovat.

Následující otázka je sice ahistorická, nicméně z hlediska politické reflexe zcela legitimní: cinkaly by masy občanů
na náměstích Československa klíči, kdyby tušily, v jakém stavu se bude země nacházet o třicet let později?
Federace rozdělená, viděno geostrategicky, na dva provinční, nárazníkové satelity Washingtonu na východní hranici
skomírajícího "pax americana", ekonomicky i politicky zcela v područí bruselského euro-politbyra. Občan není
politický suverén, náš stát prakticky přestává být suverénním subjektem mezinárodní politiky a diplomacie. Ústava
republiky se mění v cár papíru, který centrálu Evropské unie a její pražské místodržící nezajímá – o to víc by ale
měla zajímat nás občany.

Aktuální protest není akce klasické občanské společnosti nebo jednoho odvětví národního hospodářství. V této
chvíli se propojil vzdor občanského a národního společenství v jednu sílu. Nejde jen parciálně o obranu ekonomické
existence nebo dokonce privilegií jedné skupiny, jde o obranu důstojnosti národa a samotné existence České
republiky coby suverénního, demokratického a právního státu, o záchranu jeho ekonomické substance, jejíž
nedílnou součástí je národní zemědělství a potravinová soběstačnost země.

Stojíme na hranici zásadního občanského postoje k budoucnosti českého státu: buď budou o osudu naší republiky
rozhodovat její občané, nebo centralistická, nikým nevolená totalita tzv. Evropské komise, zodpovědná pouze
zájmům globálně operujících nadnárodních korporací. Pseudo-zelená ideologie, nekontrolovaná migrace a
militaristická, konfrontační zahraniční politika EU nejen že pracuje proti zájmům jednotlivých národů – ve
svém důsledku je jednoznačně antievropská.

Závěrem bychom chtěli zdůraznit tyto body:

- Ústavní povinností vlády a prezidenta je hájit zájmy České republiky, nikoliv vnucovat národu politickou,
ekonomickou a kulturní agendu cizí moci.

- Ústavní činitelé a orgány jsou svým konáním zodpovědění výhradně občanům České republiky, nikoliv zájmovým
nátlakovým skupinám a jejich politickému lobby, ať již domácímu nebo zahraničnímu.
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- ČMF a ANS vyjadřuje co nejhlubší solidaritu se všemi silami rozumu, které se v dalších evropských zemích
odhodlaně postavily na odpor diktátorským tendencím tzv. Evropské unie. Jejich nárůst znamená nebezpečí pro
vnitřní i vnější mír Evropy.

- Každá špatnost v sobě zároveň nese semínko dobra a naděje. Stojíme nyní jakoby v půlnočním čase, nicméně
připomínáme následující pořekadlo: "Největší tma panuje před svítáním." Aktuální situace zároveň skýtá šanci
národně a občansky vyzrát, stát se součástí autentického evropského demokratického hnutí zdola, bez ohledu na
to, zda oportunní nebo koupení "vůdcové" odborů a zájmových organizací / komor hájí zájmy členů příslušných
organizací nebo je spravují ve smyslu bruselské agendy.

Panující systém se opět bojí pravdy, a proto se snaží vyvolat ve společnosti pocit nejistoty. Atmosféru politické
inkvizice, ve které občan opět sám kontroluje to, co nahlas říká, opět zachvátila nejen českou společnost:
autocenzura je efektivní prostředek autoritativního systému k udržení moci.

My naopak prohlašujeme: strach je špatný rádce! Připomínáme slovem jednoduché, významem hluboké heslo
prvního presidenta Republiky československé T. G. Masaryka: "Nebát se a nekrást!"

Petr Schnur, České mírové fórum

Vladimíra Vítová, Aliance národních sil

Ivan Cícha, Národní demokracie
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"Ruce pryč od Srbska!"

Vladimíra Vítová, 4.1.2024

Stanovisko ČMF k teroristickému útoku na Belgorog

08.01.2024

České mírové fórum vyjadřuje zásadní nesouhlas s tím, že vláda ČR arogantně ignorovala jednání Rady
bezpečnosti OSN, která se zabývala útokem Ukrajiny na civilní obyvatelstvo ruského města Belgorod, při
kterém byly použity české raketomety RM – 70 Vampire. Omlouváme se všem civilistům, kterým naše
zbraně ublížily bez ohledu na národnost.

OSN odsoudila raketový útok ukrajinských ozbrojených sil na Belgorod. Kancelář generálního tajemníka
OSN sdělila, že raketové útoky ukrajinských ozbrojených sil jsou nepřijatelné a musí být odsouzeny. Dále
OSN uvedla, že útoky proti civilistům a infrastruktuře jsou v rozporu s mezinárodním humanitárním právem.

Ruská strana požadovala přítomnost zástupce ČR na jednání Rady bezpečnosti, aby vysvětlil, proč česká vláda
dodává munici, která zabíjí civilisty (30. prosince 2023 bylo v Belgorodě zabito 14 lidí, včetně tří dětí a při explozích
bylo vážně zraněno 108 obyvatel, včetně pěti dětí.)
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Naše vláda arogantně odmítla příležitost obhájit svůj postoj před celým světem na půdě Rady bezpečnosti OSN.
Pokud totiž kterýkoli stát dodává jedné ze stran konfliktu zbraně a munici, stává se přímým účastníkem konfliktu.
Například Velká Británie i USA mají ve smlouvách, že jejich zbraně nesmí být použity na jiném území než
ukrajinském a že nesmí být použity na civilní cíle! Jaké smlouvy ale podepsala naše vláda?

Česká vláda v čele s moravským premiérem Petrem Fialou, který obdržel ukrajinský řád Jaroslava Moudrého, s
ministryní obrany Janou Černochovou, která obdržela ukrajinský řád kněžny Olgy, s ministrem průmyslu a obchodu
Jozefem Síkelou, který obdržel ukrajinský řád za zásluhy za podporu Ukrajiny, s ministrem zahraničních věcí Janem
Lipavským, který obdržel ukrajinský řád za zásluhy za podporu Ukrajiny a náčelníkem GŠ Armády ČR Karlem
Řehkou, který obdržel ukrajinský řád za zásluhy za podporu Ukrajiny, svým jednáním ohrožuje Českou republiku a
její obyvatele!

Vláda České republiky nesmí jakýkoliv vojenský konflikt eskalovat vojenskými dodávkami, ale naopak se musí
zasadit o jednání o ukončení konfliktu.

Praha 2. ledna 2024

PhDr. Vladimíra Vítová, Ph.D.

předsedkyně, České mírové fórum
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